
ŽUPNI OGLASI: 
 Premda su izbori za Župno pastoralno vijeće bili najavljeni za ovu nedjelju, 

zbog organizacijskih poteškoća, bit će iduće nedjelje nakon svih Misa.  
 ŽUPNA KATEHEZA za sve uzraste je prema redovitom rasporedu, a večeras u 

20h bit će kateheza za mlade. 
 Sastanak za roditelje prvopričesnika bit će u srijedu u 19.30h, a za krizmanike u 

četvrtak u 20h. 
 U petak u Domu kulture Jastrebarsko u 20h bit će svjetska PREMIJERA FILMA 

„SVETAC SVEGA SVIJETA“ snimljenog prema predstavi o sv. Antunu 
Padovanskom. Ta predstava trebala je biti odigrana prije tri godine, a svi koji imaju 
karte za tada vrijede sada. Još nekoliko slobodnih karata moći će se kupiti na ulazu 
po cijeni od 4€, a prihod ide za potrebe župnog caritasa. 

 Udruga sv. Vinka ima svoj susret u petak u 17.30h. 
 Iduće nedjelje u 18.10h molit ćemo „Put svjetla“ – pobožnost, koja se nastavlja 

na pobožnost križnoga puta, karakteristična za uskrsno vrijeme tijekom koje se 
razmišlja o Kristovom uskrsnuću i događajima koji su slijedili nakon toga. 

 Iduće nedjelje slavi se sv. Juraj te je proštenje u župi Plešivica i Draganić u 11h. 
 Najavljujemo: 
o zajednica sv. Josipa - zajednica muškaraca: srijeda 26. 4. u 19.30h., tema: 

„Oče nebeski, Bože, smiluj nam se“. 
o obiteljska zajednica: petak, 27. 4. u 19.30h, tema: „Odnos, rodnost“. 
o dječji oratorij: za osnovnoškolsku i vrtićku djecu održat će se u subotu 29. 4. s 

početkom u 14h, a trajat će do 16h. Obavezna je prijava djece, a prijave su 
moguće nakon misa ili u radno vrijeme župnog ureda do iduće nedjelje. 

 Ženidbeni navještaj: 
o Jan Lovreček (Kralja Zvonimira 1) i Petra Lopac (župa Zagreb-Dubrava). Žele 

se vjenčati 22. travnja u župi Zagreb-Dubrava. 
 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Lada Nežić (kći Matije Nežića i 

Darije Jandrečić, Donja Reka 56), Iva Luketić (kći Jurice i Nikoline rođ. Galović, 
Franje Tuđmana 73) i Liam Batušić (sin Ivana i Stelle rođ. Vulić, Cvetković 27). 
Molimo za njihov duhovni rast! 

 Župni će ured raditi prema rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od utorka do 
petka 8.30-10h te 17-18h. Župni ured ne radi vikendom i blagdanima, a ovoga 
tjedna iznimno i u srijedu prijepodne zbog dekanatskog sastanka svećenika. 

                                              
 

 
 

 
 
 
 
 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

      
 Br. 381 
 
 
 
 
 
 

 
 
     

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

16. - 23. 4. 2023. 

DRUGA USKRSNA NEDJELJA 
16. TRAVNJA 2023. 

 

Iv 20,19 - 31 

Nakon osam dana 
dođe Isus. 

Zrnje…       

 Nakon uskrsnuća Isus je prisutan u 

zajednici vjernika i čini se svijetu vidljivim u 

gestama bratske ljubavi onih koji u njega 

vjeruju. Ljubav se ne sastoji samo od riječi, 

povezanost vjere i ljubavi čini kršćanstvo 

vjerodostojnim. Uskrsnuće se svjedoči ondje 

gdje vlada mir, nada, život, mirnija budućnost, 

gdje se ljubav pretvara u djela. Euharistijsko 

slavlje treba nam pomoći da prepoznamo 

Krista prisutnog u zajednici vjernika i da ga 

svjedočimo čestitim i poštenim životom.  

 S nama je uskrsli Krist, to je temeljna 

istina naše vjere. On nas nastavlja poučavati 

po nauku apostolskom i dolazi među nas u 

lomljenju kruha. Mi ga pak susrećemo u molitvi 

i svjedočimo u bratskom zajedništvu. 



RASPORED SVETIH MISA 
17. - 23. 4. 

PONEDJELJAK, 17. 4., Šimun, Inocent 
7h     + Oskar Rački, god. 

UTORAK, 18. 4., Eleuterije, Apolonije 
19h 1) brat Franjo - Ante Aranović 2) Barica i Franjo Mihelić 3) Ana, Mirko i 
Nikola Bartaković 4) Marija i svi pok. iz ob. Vuković 5) Stjepan Magdić, god.                      
6) Ivan Turkalj 

SRIJEDA, 19. 4., Marta, Ema   
19h + Dražen i Tomo Jelenić 

ČETVRTAK, 20. 4., Agneza, Marcijan 
19h     + Barica, god., Janko, Milka Bubanović, Mirko i Paulina Beber 

Euharistijsko klanjanje poslije svete mise 

PETAK, 21. 4., Anzelmo, Silvio 
19h    1) Juraj, Ivan, Barica i Dragica Ciban 2) Petar Mlinarić 3) Pok. iz ob. 
Vladimira Maljevca 4) Danijel i Ivan Obraz 5) Antun Konečni 6) Stjepan, Barica i 
Mijo Balija 7) Dragica i Pavao Štokan, Miro i Pavao Jambrović 

SUBOTA, 22. 4., Soter i Kajo 
7.30h    + Ivan Šaflin, god., i pok. iz ob. Šaflin, Vrhovec i Bosak 

NEDJELJA, 23. 4., 2. TREĆA USKRSNA NEDJELJA 
7.30h   1) Đurđica i ob. Lukina Pavlečić, Đurđica i ob. Hrvoj 2) Đuro i Franca i ob. 
    Bakšić 3) Đurđica Hočevar Medvedovski  
9h        + Jura i Slavica Kokot 
11h      ŽUPNA - ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18.10h Pobožnost „Put svjetla“ 
19h    1) Jure Vađina i ob. 2) Juraj Iviček st. i ml. i Franca 3) Jura st. i ml. Stanišić 
Cvetković 9.30h 
 

 

„POSVOJI PRVOPRIČESNIKA – POSVOJI KRIZMANIKA“  
 Zašto? 
 Mjesec dana uoči Prve pričesti (14. svibnja) i Krizme (21. svibnja) u našoj 
župi započinjemo molitvenu akciju: „Posvoji prvopričesnika - posvoji 
krizmanika!”. Ove će godine u našoj župi sakrament Prve Pričesti primiti 68, a 
sakrament svete Potvrde 84 djece. Iako svake godine molimo za prvopričesnike i 
krizmanike, ove godine „pojačavamo” molitvu, da Dobri Otac, Isus - Dobri Pastir 
te Duh Sveti - djelitelj svih darova sami nadopune sve što djeci nedostaje, kako 
bi otvorenim srcem mogla u potpunosti primiti ove svete sakramente i od njih dalje 
živjeti. 
 Kako?  

 Nakon današnjih misa, izvucite ime jednog prvopričesnika i/ili jednog 
krizmanika. Nakon što dobijete ime djeteta, od toga dana do primanja sakramenta 
(a možda i dulje) redovito molite što piše u uputama koje će te dobiti uz ime 
prvopričesnika i/li krizmanika. Mjesec dana nije malo…Nemojte ih odmah 
zaboraviti – zapišite njihova imena i stavite na vidljivo mjesto, ili postavite 
alarm/podsjetnik na molitvu za njih.  
 Što onda? 
 Za svog prvopričesnika/krizmanika pripremite jednostavnu 
poruku/čestitku. Na poruku se možete i potpisati, a možete ostati i anonimni. Vaše 
poruke/čestitke, podijelit ćemo im na ispovijedima prije sakramenta (13. i 20. 
svibnja). Sigurno će im biti drago da je netko mjesec dana mislio i molio baš za njih, 
a ova će im uspomena postati još važnija kada odrastanjem bolje spoznaju 
vrijednost zagovorne molitve. 

 

PAPA FRANJO PRIHVATIO ODREKNUĆE OD SLUŽBE  
KARDINALA BOZANIĆA 

 Na vazmenu subotu, 15. travnja 2023. papa Franjo prihvatio je odreknuće 
od službe kardinala Bozanića. Time je zagrebački nadbiskup postao mons. 
Dražen Kutleša. 
 Liturgijski će početak službe zagrebačkoga nadbiskupa mons. Dražena 
Kutleše biti u Bogoslužnom prostoru bl. Alojzija Stepinca u Zagrebu, u subotu 29. 
travnja 2023. godine s početkom u 10 sati.  
 Zahvaljujemo Bogu na dosadašnjem služenju nadbiskupa Bozanića te 
preporučamo u molitve novog nadbiskupa Kutlešu kojem ćemo imati prilike 
uživo čestitati na novoj službi 21. svibnja, budući da će biti djelitelj sv. 
Potvrde u našoj župi. 


